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Styringsgruppen  

 
 
Deres ref:  Vår ref: INBA  2006/9275 Dato: 30.09.2009 

Referat fra styringsgruppemøte 30. september 2009 - Utstillingsvindu for kvinner i 

lokalpolitikken Trøndelag 

Til stede: 

Osen kommune: Randi Sørgjerd 

Rissa kommune: Anne Jorid Gullbrekken og Toril Bratland Jakobsen 

Steinkjer kommune: Aud Gaundal  

Verdal kommune: Marit Voll Skrove og Inger Marie Bakken  

 

Sted:   Stiklestad nasjonale kultursenter 

Tid:   Kl 1400-1530  

 

 

1. Filmproduksjon 

Ulike sider ved produksjonen av informasjons- og motivasjonsfilmen ble diskutert. 

Bør det for eksempel filmes fra kommunestyremøter hvor økonomiplan/budsjett behandles 

for å vise at kvinner også behersker økonomien? 

Vedtak:  Vri fokus bort fra de to varaordførerne våre og over til ”ferskere” politikere 

som de som ser filmen lettere kan identifisere seg med, med andre ord mer 

”grasrot”: 

a. Astrid Jakobsen, Osen  

b. Torunn Bakken og Anne Jorid Gullbrekken, Rissa 

c. Solvor Lein Lillemark og Grete Folden, Steinkjer 

d. Anne Grete Valbekmo og Grete Borgen, Verdal 

 

2. Vintermøte over 1 dag 

Drude Dahlerup har dessverre meldt i fra at hun ikke har tid til å komme til oss for å holde 

foredrag a la Haugesund/Karmøy om kvinners deltakelse i politikk.  

 

Vi ønsker et vinter-møte likevel siden det andre temaet, likelønn, både er en indikator på 

likestillingssituasjon i Norge og at politikere har det overordnede arbeidsgiveransvaret i en 

kommune og derfor bør ha et gjennomtenkt syn på likelønn. 

 

Vedtak: 

 Tidspunkt: midten av januar-midten av februar 2010 

 Sted: Stjørdal/Hell for å gjøre det mest mulig enkelt å få foredragsholdere  

 Todelt dag:  

i. Likelønn – innleder fra Likeslønnskommisjonen  

Professor Anne-Jorunn Berg, Høgskolen i Bodø er forespurt og kan muligens 

få til å komme, vi avventer svar 

ii. Deltid – alle tenker på hvordan dette temaet best kan presenteres 

 Prosess – For eksempel Astrid Fuglesang forespørres om hun kan lede 

prosessarbeidet. Formål; komme fram til hvordan politikerne kan ta vare på sitt 

overordnede arbeidsgiveransvar ut ifra hva formidlet kunnskap om likelønn og deltid 

 

http://www.likelonn.no/
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3. Oppfølging etter samlingen  

Mange gule lapper med tips/forslag på tema kom opp 

Vedtak:  Aud Gaundal systematiserer disse for videre oppfølging i styringsgruppen 

Inger Marie Bakken tar en kjapp epostrunde på det konkrete forslaget om 

medietrening for å sjekke ut hvor mange som mener at det er behov for slik 

trening (vi har jo kjørt relativt mye på dette temaet allerede både felles og 

lokalt) 

 

4. Spørreundersøkelsen 

Å fylle ut skjema på kommunestyremøter i alle fire kommuner var vellykket – høg 

svarprosent uten purringer. 

 

Kvinneuniversitet Nord har skrevet utkast til rapport, noen sider som sammenligner hvordan 

situasjonen oppleves i 2009 med forventninger i 2007 ble utdelt. Vi må studere utkastet til 

rapport grundigere. 

 

Det er svært interessant dersom kvinnelige kommunestyrerepresentanter jevnt over er mer 

fornøyd med hvordan det er å være medlem i kommunestyret og hva det er mulig å oppnå, 

enn mannlige kommunestyrerepresentanter. Har prosjektet satt kvinner bedre i stand til å 

ivareta sitt verv som kommunestyrerepresentant? Bør den generelle folkevalgtopplæringen 

endres?  

 

 

5. Brusseltur våren 2010 

Det er fortsatt interesse for Brussel-tur. Beslutninger i EU/EØS påvirker oss så sterkt at det er 

stor interesse for å lære mer om de europeiske samarbeidet, også interesse for å lære om de 

forskjellige programmer som norske kommuner/organisasjoner/andre søkere kan ta del i samt 

hvordan andre europeiske land arbeider for å øke kvinneandelen i kommunestyrer.   

 

Vedtak: 

 Utgangspunkt 16 deltakere (tidligere vurdert opp til 30 deltakere) 

 Randi Sørgjerd og Inger Marie Bakken utarbeider skisse til program for videre 

behandling 

 

6. Lokale aktiviteter høsten 2009 

Det vises til notat om økonomisk status sendt styringsgruppen 17. september. 75 000 er 

tilgjengelig for lokale aktiviteter resten av høsten, så det er viktig å sette alle planlagte lokale 

aktiviteter ut i livet.  

 

For eksempel ønsker Rissa å arrangere flere kafemøter da dette har vært en vellykket arena 

for nettverksbygging.  

 

 

 

 
Inger Marie Bakken 

Referent 


